



Свет испред нас

Конференција о образовању у ери вештачке интелигенције

6. ДЕЦЕМБАР 2023. • БЕОГРАД

Велико нам је задовољство да Вас позовемо на конференцију „Свет испред нас“. Овај скуп организујемо у оквиру иницијативе „Изградња кључних рачунарских компетенција – ка радној снази будућности“, који спроводи Програм Уједињених нација за развој (УНДП), у партнерству са Министарством просвете и Фондацијом Петља, уз подршку Владе Републике Србије.

ДАТУМ: 6. децембар 2023. године

ВРЕМЕ: 9.00 - 17.00

ЛОКАЦИЈА: Палата Србија, Београд

Конференција ће окупити представнике и представнице академске заједнице, стручну јавност из области образовања, науке, технологије као и друге заинтересоване стране, како бисмо заједнички дискутовали о утицају нових технологија, а посебно вештачке интелигенције на образовни систем. Желимо да покренемо ширу дебату о предностима и манама, потенцијалним последицама употребе вештачке интелигенције, као и о потребним вештинама и знању како би се нове развојне могућности коју она пружа искористиле на прави начин и биле од користи за читаво друштво.

Конференција је акредитована од стране Завода за унапређење образовања и васпитања. Учесће на конференцији је бесплатно. Учесницима ће бити обезбеђено освежење и ручак. Због ограниченог броја места и великог интересовања, молимо Вас да путем регистрационог формулара потврдите Ваш долазак, **најкасније до 4. децембра 2023. године.** Уколико имате питања, можете нас контактирати на info@svetisprednas.rs

[ЛИНК ЗА РЕГИСТРАЦИЈУ](#)

Детаљна агенда ће ускоро бити доступна, а испод су приказане три програмске целине конференције.

Образовање и вештачка интелигенција – EduAI

Конференција ће бити место дискусије, предавања и презентација које ће понудити одговоре на питања као што су: Како да одговорно и критички користимо вештачку интелигенцију у образовању? Да ли вештачка интелигенција мења начин на који учимо? Које су нове вештине и компетенције потребне ученицима а које наставницима?

Образовање и технологија – EduTech

Поред тема које се односе на вештачку интелигенцију, разговараћемо о технологијама и приступима који се користе у образовању и пружити одговоре на питања као што су: На који начин се подстиче СТЕ(А)М приступ у образовању? На који начин гејминг и вештачка интелигенција могу да подрже наставу? Како вештачка интелигенција утиче на инклузију у образовању?

Изложбено - радионичарски сајам „СТЕ(А)М у образовању”

У оквиру овог дела конференције институције, организације цивилног друштва, наставници и ученички тимови представитиће своје пројекте из СТЕ(А)М области, са циљем да инспиришу и друге да се одваже у сличним подухватима.

Радујемо се вашем учешћу,

Организациони одбор конференције